



# ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΙΠΝΟ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε ο Ετήσιος Δείπνος της Ομοσπονδίας Σχολείων Κοινοτικών Σχολείων της NNO. Περισσότερα από 300 άτομα παρευρέθηκαν στην εκδήλωση που έγινε το περασμένο Σάββατο, 5 Σεπτεμβρίου

στο Marconi Club, Bossley Park. Η βραδιά αυτή, όπως κάθε χρόνο, είναι αφιερωμένη στην εκμάθηση γλώσσας και πολιτισμού από διάφορες κοινότητες που ζουν στην Αυστραλία. Είναι μια βραδιά που γιορτάζεται

η αρμονική συνύπαρξη διαφορετικών λαών απ' όλα τα μέρη της γης που τους ενώνει ένας κοινός σκοπός, να μεταδώσουν στα παιδιά τους την αγάπη για την γλώσσα και τον πολιτισμό τους.

**Τ**ην εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Πολιτειακός Βουλευτής της περιοχής Smithfield, Ninos Koshaba, ο Stepan Kerkyasharian, Διευθυντής του Community Relations Commission for a Multicultural NSW, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Διπλωμάτες διαφόρων χωρών και πολλοί άλλοι. Τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας κύριο Βασίλειο Τόλιο, εκπροσώπησε ο κύριος Νίκος Οικονομίδης από το Γραφείο Τύπου. Παρών στην εκδήλωση επίσης ήταν και ο κύριος Μιχάλης Χριστοδούλου, θερμός υποστηρικτής της Ομοσπονδίας Σχολείων Κοινοτικών Γλωσσών και μέλος της Επιτροπής, εκπροσωπώντας το Community Relations Commission.

Μαθητές από διάφορα σχολεία παρέλαβαν βραβεία και επαίνους για τις εργασίες τους που διακρίθηκαν στον Ετήσιο Μαθητικό Διαγωνισμό Ζωγραφικής και Έκθεσης. Σε δεκάδες εκπαιδευτικούς δόθηκαν Πιστοποιητικά μακροχρόνιας προσφοράς και υ-

πηρεσίας άνω των δέκα χρόνων στα Σχολεία Κοινοτικών Γλωσσών.

Από Ελληνικής πλευράς, Πιστοποιητικό παρέλαβε η κυρία Δωροθέα Παπαδοπούλου από τα απογευματινά σχολεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας. Παρούσα επίσης στην εκδήλωση ήταν η Συντονίστρια κυρία Λιλή Καραχάλιου με τον σύζυγό της Γρηγόρη Μοναστηριώτη.

Τιμητική πλακέτα δόθηκε στην κυρία Natasha Post η οποία εργάστηκε για 25 συνεχή χρόνια στο Τμήμα Προγράμματος για τα Σχολεία Κοινοτικών Σχολείων του Υπουργείου Παιδείας. Η κυρία Post εργάστηκε με πολύ ζήλο και αγάπη όλα αυτά τα χρόνια και πάντα ήταν πρόθυμη να βοηθήσει με κάθε τρόπο τα σχολεία.

Μαθητές από ένα Βιετναμέζικο και ένα Ινδικό Σχολείο εμφανίστηκαν σε παραδοσιακούς χορούς με παραδοσιακές ενδυμασίες και μερικοί μαθητές ενός Κινέζικου Σχολείου έπαιξαν κλασική μουσική για την ψυχαγωγία των παρευρισκομένων.

## Η ΒΟΗΘΟΣ ΑΚΟΗΣ ΣΑΣ

Στην Αυστραλιανή Ακοή προσφέρουμε περισσότερο από μια απλή τεχνολογία. Σας δίνουμε προσωπική φροντίδα και προσοχή, για να μην αναφέρουμε την πείρα των ειδικά εκπαιδευμένων επαγγελματιών μας. Κάθε μέλος του προσωπικού στην Αυστραλιανή Ακοή έχει τη γνώση και τον χρόνο να καταλάβει τι χρειάζεστε για να σας βοηθήσει να βρείτε τη σωστή λύση ακοής. Αυτό είναι που τις κάνει να είναι οι καλύτερες βοηθοί ακοής που υπάρχουν.

**Australian Hearing**  
Your world is worth hearing



Στην φωτογραφία διακρίνονται, ο κ. Νίκος Οικονομίδης, Σύμβουλος τύπου στο ΕΛΛ. Προξενείο, ο κ. Μιχάλης Χριστοδούλου, πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας και η Συντονίστρια της Ομοσπονδίας Σχολείων Κοινοτικών Γλωσσών NNO κα Ευλαμπία Τζοδούρη.

Καλέστε την Αυστραλιανή Ακοή στο 131 797 για να μιλήσετε στο προσωπικό μας στα Αγγλικά, ή εάν χρειάζεστε διερμηνεία, παρακαλώ καλέστε την Υπηρεσία Μεταφραστών και Διερμηνέων (TIS Εθνικό) στο 131 450 και ζητήστε τους να τηλεφωνήσουν την Αυστραλιανή Ακοή. Οι εργάσιμες ώρες μας είναι 8.30πμ μέχρι 5.00μμ.

\*Ο βασικός υπεύθυνος/Υπεύθυνος Πωλήσεων/Επισκεπτής/Συμβούλος πωλήσεων της εταιρείας στην Αυστραλία, την Αυστραλιανή Κοινότητα, ή τον Βελικό. Ένα άτομο με άδεια υπηρεσίας στο πλαίσιο αυτής της προσηλυτιστικής δράσης να είναι κάποιος υπαλλήλος της εταιρείας, κάποιος εκπαιδευμένος/ειδικός εκπαιδευμένος/επαγγελματίας/επισκεπτής από την Αυστραλιανή Κοινότητα, μέλος του Australian Hearing, ή μέλος του Australian Hearing. Πωλητής (εμπειρμένος/Αυστραλιανή Κοινότητα), Αυστραλιανή Κοινότητα, ή μέλος κάποιου τμήματος της TIS στην Αυστραλία ή Ηνωμένης του Τοπικού Στάθ (σταθμός 30 ετών και άνω, ή ο οποίος συμμετέχει προς το παρόν σε Πρόγραμμα Αποκατάστασης Κοινωνικής Συντήρησης).